

Знай наших!

КТИ-ТВ - призер конкурса



23 декабря в Волгограде прошло награждение лауреатов конкурса «История одного поступка».

В областном мероприятии приняли участие около 1000 студентов и представителей молодежных общественных организаций. По итогам конкурса в рамках проекта «Я – донор Волгоградской области» 28 лауреатов были отмечены грамотами и подарками от национального фонда развития здравоохранения и спонсоров.

Среди его лауреатов – студенческое телевидение «КТИ-ТВ». Видеооператор Ярослав Мордвинцев и корреспондент Алексей Бережнов заняли 2-е место в номинации «Донором быть модно».

Поздравляем ребят с призовым местом в конкурсе, желаем дальнейших творческих успехов, интересных сюжетов и креативных идей!

Пресс-центр КТИ.